



**Lapin hyvinvointialueen nuorisovaltuusto
Työvaliokunnan kokous
Pöytäkirja**

Aika: 03.10.2024 klo 12.32-13.01

Paikka: Teams-kokous

Osallistujat:

Jere Ollonen, kaakkoinen palvelualue, nuorisovaltuuston puheenjohtaja
Emma Harju, itäinen palvelualue, nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja
Tuomas Paananen, lounainen palvelualue
Jere Ranua, kaakkoinen palvelualue
Oskari Kontio, pohjoinen palvelualue, §5-9, klo 12.40-13.01.
Paulus Miettinen, itäinen palvelualue, §5-9, klo 12.46-13.01.

Muut osallistujat:

Mirka Kankaanpää, ts. asiantuntija, vaikuttamistoimielimet
Marjukka Jänkälä, johdon assistentti, nuorisovaltuuston sihteeri
Titta Vilpa, viestintäasiantuntija, nuorisovaltuuston viestintäyhteyshenkilö
Jutta Marjakaarto, viestintäasiantuntija, §1-7, klo 12.32-12.58.

Poissa:

Vertti Lepistö, lounainen palvelualue
Vertti Laatikainen, kaakkoinen palvelualue
Johanna Korteniemi, esittelijä, perheiden ja työikäisten palvelujen johtaja
Anne Luiri, ts. erityisasiantuntija, osallisuus ja vaikuttaminen

1. Kokouksen avaus

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12.32.

2. Asialistan hyväksyminen

- Hyväksyttiin.

3. Vaaliviestintä työpajan esittely, Jutta Marjakaarto

- Jutta kertoi vaaliviestinnästä.
- 1-1,5h työpaja kokouksessa.

4. Toiminta- ja viestintäsuunnitelma 2023-2024

- Käytiin keskustelua toiminta- ja viestintäsuunnitelmasta 2023-2024.
- Onko aiheita, joista nuorisovaltuuston kokouksessa ole vielä ollut esittelyä? Kokouksissa on ollut esillä seuraavia aihepiirejä: Lastensuojelu, perhekeskustoiminta, mielenterveys ja turvallisuus.

Työvaliokunnan esiin nostamat aiheet:

- Yleiset asiat, jonot eri palveluihin.
- Perusterveydenhuolto.
- Taloustilanne Lapin hyvinvointialueella.
- Viestintä: Miten sitoutetaan jäsenet tuottamaan postauksia some-tileille.



5. Järjestöfoorumi Kemijärvellä 4.-5.10.2024

- Tarkastettiin järjestelyjen tilanne.
- Jere Ollosen puheenvuoro järjestöfoorumilla on perjantaina 4.10.2024 klo 12.30 aiheesta 'Nuoret vaikuttajina'.
- Jere Ollonen, Rosa Wigley ja Sonja Niemi pitävät työpajaa lauantaina 5.10.2024 klo 10.15-13.10.

Kokouksen aikana esiin nostettuja asioita:

- Kemijärveltä nuorisovaltuuston jäsen Viia Halonen osallistuu myös tapahtumaan sekä työpajaan.

6. Lapin nuorisofoorumi Savukoskella 12.-13.10.2024

- Järjestelyjen tilannekatsaus tapahtuman toteutumisesta.

Kokouksen aikana esiin nostettuja asioita:

- Tapahtuman ajankohtaa siirretään ja siitä tiedotetaan myöhemmin.

7. Toiminta- ja viestintäsuunnitelma 2025-2026

- Käytiin keskustelua, millaisena haluamme toiminta- ja viestintäsuunnitelman jättää seuraavalle nuorisovaltuuston ryhmälle.

Kokouksen aikana esiin nostettuja asioita:

- Toiminnanpainotukset kuuluvat seuraavalle nuorisovaltuustolle.
- Mirka selvittää, miten käytetään nuorisovaltuuston muuhun toimintaan varattu 5000 euroa.

8. Ajankohtaiset asiat

- Nuorisovaltuuston 29.10.2024 listalle tulevia asioita:
 - o Viestintäsuunnitelman kysymyksiin vastaaminen, viestintäjohtaja Riitta Muhonen
 - o Toiminta- ja viestintäsuunnitelma 2025-2026
 - o Vaaliviestinnästä työpaja
 - o Aloitteet
 - o Toimielinterveiset
 - o Muut asiat:
 - o Terveiset Kemijärven järjestöfoorumilta

9. Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.01.
- Pöytäkirja tarkastettiin suoraan kokouksessa ja se hyväksyttiin yksimielisesti.